

110 ευρώ κοστίζει το βιβλίο του Πρωθυπουργού

Ενα τρίτομο βιβλίο στο οποίο περιλαμβάνονται ομιλίες και άρθρα του της τελευταίας τριετίας παρουσίασε χθες ο πρωθυπουργός στην "Αίγλη" του Ζαπτείου. Το τρίτομο αυτό έργο του κ. Σημίτη που τιμάται... 110 ευρώ και κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις "Καστανιώτη" με τον τίτλο "Για μια ισχυρή Ελλάδα στην Ευρώπη και στον Κόσμο" παρουσιάστηκε ενώπιον της αφρόκριμας της Ελληνικής Κεντροαριστεράς, αφού εκτός από τους υπουργούς και τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ ήταν παρόντες οι κ.κ. Λεωνίδα Κύρκος, Γρηγόρης

Φαράκος, Π. Κουναλάκης, Α. Σαμαράκης, Γ. Νταλάρας κ.λπ. Κατά την διάρκεια της ομιλίας του στην χθεσινή παρουσίαση, ο πρωθυπουργός ζήτησε να υπάρξει οριοθέτηση της Αριστεράς και της Νεοφιλελεύθερης Δεξιάς και μεταξύ Συντήρησης και Προόδου. Δεν παρέλειψε να επιτεθεί στη Νέα Δημοκρατία για τις λαϊκίστικες πρακτικές της ενώ τελειώνοντας εξέφρασε την ελπίδα το βιβλίο του να διαβαστεί από τους αναγνώστες και να μη στολίσει απλώς τις βιβλιοθήκες.

(Σελ. 3)



Με 110 ευρώ διαβάσετε... Σημίτη

Παρουσία δεκάδων εκπροσώπων της πολιτικής και πνευματικής ηγεσίας της χώρας, οι εκδόσεις "Καστανιώτη" παρουσίασαν χθες το μεσημέρι στην "Αίγλη" του Ζαπτείου το τρίτομο έργο του Πρωθυπουργού "Για μια ισχυρή Ελλάδα στην Ευρώπη και στον Κόσμο". Πρόκειται για συλλογή ομιλιών και άρθρων της τελευταίας τριετίας που κοστίζουν 110 ευρώ, τιμή μάλλον ακριβή που προκάλεσε και το σχετικό σχόλιο του κ. Σημίτη, ο οποίος εξέφρασε την ελπίδα το έργο να αγοραστεί για να διαβαστεί και όχι για να στολίσει κάποιες βιβλιοθήκες. Κατά την διάρκεια της παρουσίασης του τρίτομου έργου ο κ. Σημίτης ζήτησε "να υπάρξει οριοθέτηση της αριστεράς και της νεοφιλελεύθερης δεξιάς καθώς και διάκριση μεταξύ συντήρησης και προόδου".

Στο σημείο αυτό ο πρωθυπουργός σημείωσε ότι "στον λόγο της αντιπολίτευσης, από την στιγμή που είναι ορατή η αδυναμία της να αρθρώσει επιχειρήματα, κυριαρχούν λαϊκίστικες τακτικές και συμπεριφορές, διαστρέβλωση των γεγονότων, επιλεκτική παρουσίαση σε ότι την συμφέρει αλλά και επιθέσεις".

"Ένα τέτοιο ύφος και μία τέτοια πολιτική κουλτούρα, οδηγούν σε ένταση την αντιπαράθεση. Ορισμένοι βλέπουν την πολιτική ως κοκορομαχία και αυτό δεν τιμά τη χώρα. Δεν της αξίζει ένα τέτοιο ύφος αντιπαράθεσης. Η χώρα χρειάζεται

και έχει ανάγκη από δημιουργικότητα, ιδέες και θέσεις που να την οδηγούν να γίνει πιο ισχυρή", τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Σημίτης.

Στην χθεσινή εκδήλωση στο Ζάππειο, εκτός από όλα σχεδόν τα πρωτοκλασάτα στελέχη του ΠΑΣΟΚ ήταν μεταξύ άλλων παρόντες οι κ.κ. Λ. Κύρκος, Γρ. Φαράκος, Π. Κουναλάκης, Ν. Μπίστης, Α. Σαμαράκης, Γ. Μπαμπινιώτης, Γ. Βέλτοσης, Τ. Πατρίκιος, Δ. Μιταράς, Γ. Νταλάρας, Μαρίνα Λαμπράκη - Πλάκα και Νίκος Κούνδουρος.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ

Σχολιάζοντας την επίθεση του κ. Σημίτη ο εκπρόσωπος της Ν.Δ. κ. Θ. Ρουσόπουλος εξέδωσε την εξής ανακοίνωση: "Οι Έλληνες και οι Έλληνες, μετά από 20 χρόνια ΠΑΣΟΚ, έχουν πια κουραστεί από κούφια μεγάλα λόγια. Ζητούν πιστικές απαντήσεις και ρεαλιστικές λύσεις στα προβλήματα της ανεργίας, της ακρίβειας, των ανισοτήτων, της φτώχειας και της ανασφάλειας. Μιλώντας σήμερα για "ρεαλιστικές ουτοπίες", ο κ. Σημίτης αποδεικνύει, για μια ακόμη φορά, ότι είναι ξεκομμένος από την πραγματικότητα που βιώνουν καθημερινά οι πολίτες, ότι δεν έλαβε το ευκαιρικό μήνυμά τους, όπως αυτό εκφράστηκε την Κυριακή. Αποδεικνύει ότι δεν είναι σε θέση να εγγυηθεί ένα καλύτερο αύριο για τον ελληνικό λαό, μια πραγματικά ισχυρή Ελλάδα".